
مروري مسائل اول: فصل
بیابید. را −→v = (۱,−۱) بردار با انتقال تحت x − ۲y = ۳ خط تصویر معادله ي . 1

بیابید. را −→v = (۲, ۱) بردار با انتقال تحت ۲y − x = ۴ خط تصویر معادله ي . 2

بیابید. را تصویر خط معادله ي می دهیم. دوران ۹۰◦ اندازه ي به O(۰,−۱) نقطه ي حول را ۲x − y = ۱ خط . 3

بیابید. را C۱ دایره ي مرکز از دایره این معکوس تجانس مرکز فاصله ي هستند. متخارج C۲(O۲, R۲) و C۱(O۱, R۱) دایره ي در . 4

بیابید. را AFB زاویه ي اندازه ي هستند. متساوي الاضلاع DEC و ABC مثلث زیر شکل در . 5
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دو بین حاده زاویه ي اندازه ي باشد، BC وتر وسط M و Ĉ = ۳۰◦ اگر است. متساوي الاضلاع ADE مثلث و قائم الزاویه ABC مثلث زیر شکل در . 6
بیابید. را ME و BD پاره خط

C

M

BA

E

D

چه از کند جدا مساوي طول به وتر هایی دایره دو در و گذشته A نقطه ي از که خطی رسم براي هستند. متقاطع B و A نقطه ي در C ′ و C دایره ي دو . 7
گرفت؟ کمک باید تبدیلی

بیابید. را BE و AD پاره خط دو بین زاویه ي اندازه ي .BD = CE و است متساوي الاضلاع ABC مثلث زیر، شکل در . 8
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دارد؟ وجود ABC مثلث با غیرهمنهشت متجانس مثلث چند کرده ایم. وصل هم به را ABC مثلث ضلع هاي وسط زیر، شکل در . 9
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خط دو روي آن قاعده ي سر دو که A رأس با متساوي الساقین و قائم الزاویه مثلثی رسم براي مفروض اند. آن ها خارج A نقطه ي و ∆′ و ∆ خط دو . 10
می رود؟ کار به تبدیلی چه باشند، مفروض

می آید؟ کار به تبدیلی چه باشند، نیم دایره روي دیگرش رأس دو و نیم دایره قطر روي مربع ضلع یک که طوري به نیم دایره یک در محاط مربعی رسم براي . 11

فیضکاشانی:

را ऒوীش ୓඼෻ঙن بازیاਟی ห ૽ن गھد کاروان از ما৯ده ای واাس آॽوده ऒواب ଒ ای
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